

毕业季

凭准考证证实惠游山西

7月,一年一度的毕业季到来。近日,山西诸多景区纷纷推出针对中、高考生等毕业生群体的旅游专属优惠政策,个别景区的优惠还覆盖了整个学生和家长群体,多数景区的优惠时间覆盖7—8月,部分景区的优惠时间将延续至9月。趁着这波出游优惠,拿上你的准考证,开启一场毕业旅行吧!

行走山水 感知大美自然

紧张的学习和考试之后,毕业生最需要的当然是放松身心。亲近大自然,融进山水间,来一场“森呼吸”,不失为释放压力、陶冶情操的最好方式之一。山西自然风光优美,山水景区众多,不妨择一处山水胜地,感受大自然的美好和乐趣,度过一个清爽且轻松的夏天。

想要找一处能登高、观云海、游草原、玩冰洞的好地方,位于忻州宁武县的芦芽山是不错的选择。7月11日至8月10日,景区面向2020年应届中、高考毕业生推出免票政策,毕业生凭准考证(原件或复印件),可在景区游客中心售票处免费领取西线套票一张(不含景区内小交通)。

人说山西好风光,最美风光在太行,兼具森林、山岭、峡谷、洞穴、泉眼、瀑布、水潭、河流等太行山水景观的长治壶关太行山大峡谷旅游景区是不可多得的好去处。7月4日至8月31日,太行山大峡谷面向学生群体推出免票政策,15周岁(含15周岁)以下人员凭有效证件可享受门票、二次消费项目全免优惠活动,需一名监护人员陪同入园(陪同人员需购票),16周岁至22周岁(含22周岁)学生凭身份证和学生证可享受免门票优惠活动。

此外,长治中太行洗耳河景区、晋城五行山凤凰欢乐谷景区、临汾人祖山和云丘山等耳熟能详的景区也纷纷推出了针对毕业生的优惠,想要游山玩水享实惠,可供挑选的景区不在少数。

7月9日至7月19日,应届毕业生(小学、初中、高中、大学)凭相关证明可免中太行洗耳河和金鸡寨大门票畅游景区,同时,应届毕业生花9.9元还可玩转拓展项目(丛林穿越/cs 镭战2选1);现在至9月30日,学生凭高考准考证游太行山凤凰欢乐谷景区,可获赠龙峡湖快艇(仅限西门);7月10日至9月10日,人祖山景区对全国2020年参加小考、中考、高考考生将免门票,持学生证、准考证或其他可证明身份的证件即可;云丘山景区推出中、高考生暑期免首道门票政策后,在近日又推出全新升级的优惠政策,7月13日至12月31日(10月1日至8日除外),景区面向全国游客免首道门票(不含景区内小交通)。

访古探幽 品味厚重人文

作为中华民族文化的发祥地之一,山西一直以独特的人文特性吸引着全国各地的游客。毕业季,来一场山西文化之旅,无论是名扬天下的晋商文化、古韵十足的关隘文化、璀璨夺目的河东文化,还是底蕴深厚的尧文化、源远流长的忠义文化,都能让你感受到中华文化的厚重和活力。

想要领略晋商文化的厚重,回味万里茶路的辉煌,晋中祁县的乔家大院、渠家大院都是极佳的选择。乔家大院始建于1756年,屋主曾是清朝末年著名晋商乔致庸,建筑群呈双“喜”字造型,7月8日至9月30日,全国高考学子凭准考证、身份证可免费游览景区;渠家大院是始建

于清乾隆年间的传统民居建筑,是全国罕见的五进式穿堂院,明楼院、统楼院、栏杆院、戏台院错落有致,7月7日至9月30日,全国的中、高考生凭准考证可免费畅游景区。

天下九塞,雁门为首,忻州代县雁门关是长城上的重要关隘,以“险”著称,被誉为“中华第一关”,想要感受山西长城文化和关隘文化的厚重,这里是不二之选。现在至8月31日,2020年中、高考考生凭准考证可享景区门票30元/人的特惠,7月31日前穿汉服入园更可享景区门票免费的待遇。

古中国,大运城,河东文化璀璨夺目。运城在7月10日启动了“游山西运城读华夏历史”中高考学子免费游

活动,运城22个A级景区及7个非A级景区向全国中高考学生免费开放,活动将持续至9月20日,每名考生还可以邀请两人陪同,同样享受免首道门票待遇。

免票的22个A级景区分别为关帝庙、运城盐湖、九龙山、鹳雀楼、普救寺、五老峰、神潭大峡谷、蒲津渡遗址、李家大院、孤峰山、东岳庙、永乐宫、圣天湖、大禹渡、印象风陵、历山、司马光祠、堆云洞、紫云寺、龙兴寺、绛守居园池、傅作义故居,免票的7个非A级景区为舜帝陵、尧王台、杨贵妃故里、绛北大峡谷、中条山老龙潭(龙陡峡)、西侯度遗址、中华宰相村。需要注意,索道、缆车、景区交通等其他费用不在免除范围。

此外,在毕业季,想要感受底蕴深厚的尧文化,可选择尧都印象·尧乡古镇,7月6日至8月31日,18周岁以下人员持有效证件可免门票入园。

想要感受源远流长的忠义文化,可选择“赵氏孤儿”故事发源地——藏山,7月10日至8月31日,应届中、高考毕业生凭准考证可免费游景区,还可领取七彩滑道、玻璃栈桥代金券。



看剧游园 尽享花样玩乐

毕业季,很多学生想要解锁一场够嗨的毕业旅程,来给自己彻底解解压,欢乐梦幻的游乐场、演艺众多的小镇、奇妙有趣的动物园、惊险刺激的水上乐园等都是嗨玩的好去处。山西有很多够嗨的旅游景区,能给毕业生们想要的嗨玩体验。

想要开启一场民俗演艺之旅,不妨把目光锁定在晋城司徒小镇。司徒小镇是集特色餐饮、休闲娱乐、农耕体验、旅游购物、文化演艺等为一体的老山西民俗印象基地,小镇设有《千年铁魂》《又见老山西》《小二黑结婚》《衙门断案》《千年风流一坛醋》等演出剧目,以及步步惊心桥、玻璃桥、彩虹滑道、失恋博物馆、鬼屋、栖霞园、动物园、摇头飞椅、旋转木马、海盗船等游乐项目。7月10日至8月31日,2020年中、高考考生凭本人准考证及身份证或户口本原件,前往司徒小

镇观看演出,可享受本人演出票半价优惠,园区其他游玩项目半价优惠。

想要玩一场过瘾的游乐场之旅,不妨选择大同方特欢乐世界。大同方特以科幻和互动体验为特色,是晋冀蒙地区高科技主题乐园,拥有主题项目20余个,暑期,还有泼水派对、花车巡游、城堡烟花秀、欢乐演艺等各种活动。7月10日至8月31日,大同方特推出方特毕业季专属优惠,初中、高中、大学应届毕业生入园出示毕业证或准考证,即可享220元标准票立减60元。

想要收获一场有趣的动物乐园之旅,不妨把Tiny World室内萌宠主题乐园规划在行程内。该乐园位于太原市学府街华宇百花谷,占地3000平方米,园区拥有羊驼、巨嘴鸟、鹈鹕等近百种中小型珍稀萌宠,覆盖陆地、海

洋、空中的,共设有丛林历险、彩羽之林、蓬莱仙岛、潘多拉之路、溶洞探秘、乖萌小镇、日光之森、神奇牧场八大主题区域。7月7日至7月31日,应届中、高考毕业生持准考证前往乐园,可享受门票半价优惠。

想要嗨玩一场惊险刺激的水上乐园之旅,晋中祁县的千朝浪屿水世界可以列入考虑范围。千朝浪屿水世界是室内综合性水上主题乐园,常年恒温,建有疯狂海啸池、超级大喇叭滑道、翻江倒海四组合滑道、潮汐漂流河、家庭海浪池、滑板冲浪池等多个游玩项目。7月13日至7月19日,千朝浪屿水世界推出特惠青春票,售价158元的门票,18周岁至24周岁人员仅需87元即可购得,每张身份证限购一张票,凭身份证原件实名制入园。

(张彩云)
据《山西晚报》

